#H 2

Hthisk 43 3 328 M2 AL E1EI 0D :Z AR D SEMEIC DLV T

= T A A AT R TR FHENCAZE D Tz TR EATT#HI B T % 421
%%@ﬁ?*&?ﬁ%%*ﬁnﬁﬁ“éﬁhﬁj &U\ MAMAZI@IE AR D EE B AR | DR
K2 KRBV TEHET 2 2 & L LTS,

(1) FBEFFHICE T IRBRERDEL EMRERIT 3 FIREOZRIRR
1) EXAHICHT HRE

AEER

[ )

- W EE TN 1 H Y E A
A O T k5 |
iﬂjtﬁifggn@ig-mﬁ%ﬁAX®1H1ﬁ%$Aﬁ e
HARTGEHO - SN RS (& I S DI
MR EEME L2 U 7 SRR BT | 0 /A3y o I 1 R
A% 38 D AR - NFRAZIEZE [ il oo A O BT F fe

IS AE 1 BRI BT | (ks
KA SO o
ISR e IC H— Fic L 5 A @ RIRE S | £1 [

2) MARRICSOWNT

TRR29FEE TR0 FEE  EEE
® BEEEMRNR 1 BEYREAYK 14,366\ /R 14,601A/8 | 1.6%3%

Q@ TEHBRE/ANRD 1 BEHREALK 14,359\ /R 14,2040 /8 | 1.1%

@ ICh— Rz B2 R HATBOFAEE 66. 5% 65. 9% 0.6 21
OBRBEEETRNE—HFHREAK QEHR/NRD 1 HFHFEHEALK

15,000 TEGT— 100% 15,000 140%
s 14,366 = : 14.359 ;

g 14,000 )
i 000
130% ! 13332 13,333 130%

14,000
125%
120%
115% 12,000

13,000

110%
105%
100%

11,000

10,000 R
H2B

104%




(2) $EEIROERIAR

) BiEBE

B &

H 27 @ E i S[H AS 4E B
/ I\ 7< 2 1H /Eli'”:( 1¥éﬂi1[ﬁ§*ﬂ: 'I'J*[]7ﬂ£r_ nmﬂf‘ﬁrx_
INHEAZE 1 BRI HE SO 15. 9% &1

BlLHAOH=0 OEIE (64, 198 A\/403, 000 A)

) ERARRIZDNT

FRIUTEE FTR6EFE FROFE TRIOFE

MRE 1 RIHREROBLTANSEY OFA

13.3% 13. 7% 15.5% 15. 7%

=

= B

NHEARIE 1 BRI S | 55, 567TA/R | 57,3530 /H | 64,7221/ | 65,331A/H

LGP NE] 418,511 A | 419,849 A | 418,045 A | 417,234 A

NHARE 1 H SERHE SR 0. 9% 0 (65, 331 A/ H)

T — B BRI 1. 9%, W 1. 6%, NA 1 1%, BT A4 FL— 1. 2%8)
EIlo AOiE, £90. 2% (417,234 A)

[AIEZZ @ 1 HIEBRAEROE LT A S0 OEIS ] OREMITH 7 HEE
@§+@EF‘5 (15 9%) IZIH-STWD Z &b, & LT s A A2 88T B
5 HEmD L (B2 OIS, BEBFEOEBIEZTEL TWD,

t;

XEU}A




